DŮVODOVÁ ZPRÁVA
2. Oprava havarijního stavu „Rekonstrukce mostků v ulici Za Můstkem a ulici K Junčáku“ – pověření rady obce výběrem zhotovitele

Zdůvodnění:

Vítěz výběrového řízení na zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení na rekonstrukci mostků v ul. K Junčáku a Za Můstkem spol. Firast s.r.o. z důvodu vleklého jednání s Lesy ČR (upřesňování průtoků koryta, zvýšení mostků a jejich koordinaci s navazujícími komunikacemi apod.) a majetkového vypořádávání nedodala projektovou dokumentaci v plánovaném termínu. Tím se samozřejmě posune i termín vypsání VZ.
Rekonstrukce mostků je veřejnou zakázkou dle čl. V metodiky o zadávání veřejných zakázek, kdy by o výběru zhotovitele mělo rozhodovat zastupitelstvo. 
Z důvodu opoždění dodání dokumentace  spol. Firast s.r.o. nebylo možné vypsat VZ na zhotovitele v 1. pol. března. Vypsání VZ se předpokládá v tomto  př. následujícím týdnu. Zastupitelé budou o termínu otevírání obálek informováni tak, aby se mohli akce účastnit. 
Hlavním důvodem proč výběr zhotovitel nelze posunout na další ZO je ten, že oprava havarijního stavu obecního mostku v ul. K Junčáku musí být koordinována se stavbou cyklostezek v rámci dotace. 


Návrh usnesení:
I. pověřuje
Radu obce výběrem zhotovitele na veřejnou zakázku „Rekonstrukce mostků v ulici Za Můstkem a ulici K Junčáku“ dle čl. V metodiky o zadávání veřejných zakázek.
II. pověřuje
Starostu Milana Váchu podpisem smlouvy o dílo s vítězem výběrového řízení.  
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