DŮVODOVÁ ZPRÁVA
5. Smlouva o nájmu a provozování vodovodů a kanalizací s Technickými službami Dolnobřežanska s.r.o.


Zdůvodnění: 

K 30. 6. 2019 končí smlouva uzavřená s Vodohospodářskou společností Benešov, s. r. o. o provozování veřejného vodovodu a kanalizace v obci Psáry. Novým provozovatelem budou Technické služby Dolnobřežansko, s. r. o. (TSDB) částečně vlastněné obcí.

Nyní předkládáme zastupitelům Smlouvu o nájmu a provozování vodovodu a kanalizace (VaK) s Technickými službami Dolnobřežansko s.r.o. s platností od 1. 7. 2019.

Obec touto smlouvou předává TSDB do užívání majetek za účelem provozování VaK s trváním do 31. 12. 2029.  TSDB se zavazují, že budou provozovat VaK řádně, účelně, účinně a hospodárně a bezpečně a v souladu s touto smlouvou a budou platit obci nájemné ve výši dle této smlouvy.
 
Smlouva uvádí souhrn činností, kterými se zajišťuje dodávka pitné vody nebo odvádění a čištění odpadních vod. Rozumí se tím zejména dodržování technologických postupů při odběru, úpravě a dopravě pitné vody včetně manipulací, odvádění, čištění a vypouštění odpadních vod, dohled nad provozuschopností vodovodů a kanalizací, příprava podkladů pro výpočet ceny vodného a stočného a další související činnosti. Znamená pravidelný plán obnovy vodovodu a kanalizace pro každý kalendářní rok. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Psáry přijalo toto usnesení:
I. schvaluje
Uzavření Smlouvy o nájmu a provozování vodovodů a kanalizací mezi Obcí Psáry a Technickými službami Dolnobřežanka s.r.o. od 1. 7. 2019. 
[bookmark: _GoBack]II. pověřuje
Místostarostku Vlastu Málkovou podpisem této smlouvy. 
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