DŮVODOVÁ ZPRÁVA
6. Dodatek č. 1 ke smlouvě o připojení na vodovod a kanalizaci s majitelkou
p. č. 129/5 k. ú. Dolní Jirčany


Zdůvodnění: 

Dne 24.6.2019 jsme uzavřeli smlouvu o připojení na vodovod a kanalizaci obce pro stavbu rodinného domu s jednou bytovou jednotkou za účelem zajištění kapacity veřejné technické infrastruktury (vodovod a kanalizace) pro stavbu na pozemku p. č. 129/5 v katastrálním území Dolní Jirčany, Obec Psáry. 

[bookmark: _Hlk63860306]Pozemek získal výjimku protože plánovaný vodovodní přivaděč z Posázavského vodovodu povede přes pozemky č. parc. 129/7 a 129/8 v katastrálním území Dolní Jirčany, které jsou ve vlastnictví manželů Svobodových, kteří byli ochotni uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvu o souhlasu s provedením stavby:  "Vodovod Psáry - připojení obce na Posázavský vodovod - 2. etapa" za předpokladů, že bude:
- s nimi uzavřena smlouva o připojení na vodovod a kanalizaci obce pro stavbu rodinného domu s jednou bytovou jednotkou na pozemek parc. č. 129/7 v k. ú. Dolní Jirčany, obec Psáry, a s  p. Svobodovou uzavřena smlouva o připojení na vodovod a kanalizaci obce pro stavbu rodinného domu s jednou bytovou jednotkou na pozemek parc. č. 129/5 v k. ú. Dolní Jirčany, obec Psáry, což jsme schválili na ZO č. 3/2019.

Majitelka pozemku nyní požádala o změnu napojení parcely číslo 129/5 na vodovod a kanalizaci sjednáním dodatku č. 1. Možnost napojení na V+K u pozemku parcelní číslo 129/5 nahradíme pozemkem parcelní číslo 403/1. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Psáry přijalo toto usnesení: 
I. s c h v a l u j e
Uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o připojení na vodovod a kanalizaci obce pro stavbu rodinného domu mezi Obcí Psáry a Ivanou Svobodovou. Předmětem dodatku je nahrazení pozemku p. č. 129/5 pozemkem p. č. 403/1 k. ú. Dolní Jirčany. 

II. pověřuje
Místostarostku Vlastu Málkovou podpisem tohoto dodatku. 
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