DŮVODOVÁ ZPRÁVA


8.	Veřejné zakázky na vybavení Nové základní školy Psáry-pověření rady obce

Projekt školy vyžaduje přípravu výběrových řízení na dodávku vybavení interiérů a dále i IT (interaktivní tabule, server). Projektová dokumentace bude hotova zhruba do konce září. Z předpokládané ceny dodávky, přesahující součtově 14 mil. Kč je patrné, že dle naší interní metodiky má schvalovat zastupitelstvo. Bude se jednat o nabídku, která bude administrována mandatářem dle zákona (tedy zákonné lhůty, věstník, atd.). Je tu tedy návrh na pověření rady těmito výběrovými řízeními tak, aby volby nezpozdily průběh.
Poznámka: Stávajícím členům zastupitelstva skončí mandát 6. 10. 2018 v den ukončení nových voleb. Pak následují lhůty pro napadení průběhu a výsledků voleb, lhůta pro řádné svolání ustavujícího zastupitelstva a pak až bude probíhat řádné zastupitelstvo. Do té doby je jediným funkčním orgánem obce rada. Radním zanikají funkce až zvolením rady nové.
Zastupitelstvo by tedy dočasně pověřilo vypsáním veřejných zakázek na dodávky pro novou budovu školy AMOS do doby konání prvního (nikoliv ustavujícího) zasedání zastupitelstva.

Návrh usnesení: 
I. pověřuje
[bookmark: _GoBack]Radu Obce Psáry vypsáním a zajištěním administrace veřejných zakázek na dodávky pro novou budovu školy Amos do doby konání zastupitelstva v novém složení (nikoliv ustavujícího). 
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