DŮVODOVÁ ZPRÁVA

8. Smlouva o spolupráci mezi Obcí Psáry, Rodinným centrem Dolní Jirčany a Základní školou a Mateřskou školou Psáry


Zdůvodnění:

Na Rodinné centrum Dolní Jirčany (RC) se v průběhu června a července opět obrátili rodiče s žádostí o umístění dětí v dětském klubu Klubíčko ve školním roce 2015/2016. Vzhledem k dostatečnému počtu zájemců se RC rozhodlo vyjít vstříc rodičům od září Klubíčko opět otevřít.

Předkládaný návrh smlouvy vychází ze zkušenosti předchozích let. RC v něm obci Psáry garantuje minimálně 6 a maximálně 10 dotovaných míst pro tříleté děti s trvalým pobytem v obci. Navrhovaný finanční příspěvek obce na dítě na dotovaném místě v celodenním režimu činní 920,- Kč měsíčně, v polodenním 550,- Kč. V minulých letech škola poskytovala celodenní stravování za podmínek stejných, jako mají děti v MŠ. Navrhovaná nabídka školy pro aktuální školní rok je prodej obědů pro děti umístěné v Klubíčku za 30,- Kč/oběd.

Dětský klub Klubíčko již šestým rokem nabízí rodičům možnost výchovy a vzdělávání pro děti zpravidla od 3 let, které nenavštěvují mateřskou školu. Největší cílovou skupinou jsou děti, které tří let věku dovrší až v průběhu školního roku. Rodiče využívají flexibilní nabídky individuálních adaptačních pobytů pro děti, které usnadňují nástup k pravidelné docházce po té, kdy rodič musí nastoupit do zaměstnání. Dále navštěvují Klubíčko děti, pro které vzhledem k jejich individuálním vzdělávacím potřebám rodiče preferují menší kolektiv a individuálnější přístup, který je v malé skupině možno zajistit.

Návrh usnesení: 
I. s c h v a l u j e
Uzavření Smlouvy o spolupráci mezi Obcí Psáry, Základní školou a Mateřskou školou Psáry a Rodinným centrem Dolní Jirčany o.s. Předmětem smlouvy je bezúplatný pronájem prostor pro provozování dětského klubu a příspěvek obce na provozní a mzdové náklady částkou 920,- Kč na dítě (celodenní režim) a 550,- Kč (polodenní režim) – děti starší 3 let a s trvalým pobytem v obci. Smlouva se uzavírá na dobu určitou od 1. 9. 2015 do 30. 8. 2016. 
ll. p o v ě ř u j e
Starostu Milana Váchu podpisem této smlouvy. 
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