DŮVODOVÁ ZPRÁVA
9. Dohoda o vydržení části pozemku p.č. 645/1 k. ú. Dolní Jirčany

Dne 24. 5. 2023 podala Ing. Andrea Šťastná, zastoupena na základě plné moci Lenkou Formanovou žádost o posouzení možnosti nabytí vlastnictví tzv. vydržením pozemku budoucí parc. č. 645/28 k. ú. Dolní Jirčany o výměře 57 m2, které nově vznikne dle návrhu Geometrického plánu č. 2267-58/2023 vyhotoveného Ing. Michalem Vydrou.

V plánku z KN z roku 1958 má připlocený pozemek tvar podlouhlého obdélníku.  V návrhu geometrického plánu má připlocený pozemek tvar podlouhlý na jedné straně špičatý. Tedy tvary jsou rozdílné. S odstupem času však již nelze zjistit důvod rozdílného zobrazení.

Z plánku z KN z roku 1958 i z návrhu GP je zcela zřejmé, že přístup na zahrádku za domem není přes pozemek p. Šťastné, ale je nutno vyjít na obecní pozemek a z něj pak teprve na zahrádku za domem. Možná je na zahrádku i přístup domem.

Na posouzení věci se použije předchozí občanský zákoník, který stanovil, že držba je v pochybnostech oprávněná.

Pro posouzení věci je ještě významné, jak dlouho je stávající oplocení pozemku beze změny. Obec získala čestné prohlášení tří pamětníků z okolí se sdělením, jak dlouho je stávající oplocení beze změny, přičemž se dva pamětníci shodli, že oplocení se v tomto místě nalézá již minimálně třicet let.

Na základě výše uvedeného, se právní zástupce obce JUDr. Richard Sysel kloní se k názoru, že k nabytí vlastnictví k připlocenému pozemku vydržením otcem p. Šťastné skutečně došlo.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem, je Zastupitelstvu obce Psáry navrženo souhlasit.   

Návrh usnesení: 
I. souhlasí
Se skutečností, že majitel pozemku č. parc. st. 60 nabyl vydržením vlastnictví k připlocené části obecního pozemku parc. č. 645/28 o výměře cca 57 m2 vše v k. ú. Dolní Jirčany.

II. pověřuje
Starostku Vlastu Málkovou podpisem souhlasného prohlášení o nabytí připolcené části obecního pozemku vydržením.
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