Název: 11. Nová škola pro Psáry a Dolní Jirčany– projektová dokumentace pro stavební povolení


Zdůvodnění: 
V současné době se jsme ve fázi územního řízení. Zastupitelstvo obce v roce 2014 schválilo smlouvu na celé dílo, nicméně si vymínilo, že projektová dokumentace pro stavební povolení bude objednána na základě schválení zastupitelstva. S ohledem na co nejrychlejší (plynule navazující) pokračování prací bych rád požádal o převod pravomoci na radu obce. Zhruba 3-4 týdny po zastupitelstvu již bude vhodný okamžik pro pokračování práce na PD pro stavební povolení, tak abychom nečekali na další řádné zasedání nebo svolávali mimořádné zastupitelstvo. Další alternativou by bylo schválení objednání zastupitelstva s odkladem dle doporučení společnosti RAP, která zajišťuje inženýring. Jednodušší je ale pověřit radu.

Doporučení ing. Arch. Pihrta (v plném znění)

Stav projektu

28.12.2015 byla podána žádost o vydání rozhodnutí o umístění stavby. 31.1.2016 bylo územní řízení přerušeno za účelem doplnění podkladů, zejména podepsané plánovací smlouvy mezi investorem školy (Obec Psáry) a investorem přeložky silnice II/105 (KSÚS), na kterou je areál školy dopravně napojen a jejíž realizací je stavba školy podmíněna. Dodání tohoto dokumentu bylo zástupcem KSÚS přislíbeno na přelom února a března 2016 po schválení radou Středočeského kraje. 

Doplnění podkladů a zahájení územního řízení se tedy podle našeho odborného odhadu dá očekávat v polovině března 2016. V přímé časové návaznosti na zahájení územního řízení  je s rozumnou mírou rizika možné zahájit projektové práce na dalším stupni projektu - dokumentaci pro stavební povolení. 

Schválení objednávky dokumentace pro stavební povolení (DSP) zastupitelstvem obce Psáry v nejbližším možném termínu umožní obci pružně reagovat na vývoj územního řízení a umožnilo by zkrácení lhůt potřebných ke získání stavebního povolení až o jeden měsíc.
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