DŮVODOVÁ ZPRÁVA

11.      Výpověď Smlouvy o zabezpečení sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování kom. Odpadu s Rumpold-P s.r.o. a Rumpold s.r.o., Záměr přistoupení obce k Dolnobřežanským technickým službám

         
Zdůvodnění: 
[bookmark: _GoBack]Na pracovním setkání představitelů Obce Vestec a Technických služeb Vestec byla představena základní činnost společnosti. Dlouhodobým cílem je vytvoření regionální společnosti TS Dolnobřežansko, kam by se postupně měly připojit ostatní obce v regionu. TS by měly poskytovat servis v nejběžnějších činnostech obhospodařování infrastruktury obce a souvisejících služeb. Obec Psáry by měla vstoupit kapitálově a to podílem odpovídajícím podílu počtu obyvatel obce vůči celkovému počtu obyvatel Mikroregionu Dolnobřežansko. Ideálním cílem by bylo i vložení techniky (zametací vůz, budoucí štěpkovač), tak aby se se mohla veškerá technika efektivně sdílet. Zastupitelstvo by mělo přijmout usnesení, že souhlasí se záměrem:

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce přijalo toto usnesení:
I. schvaluje 
Záměr vstupu obce Psáry do společnosti Technické služby obce Vestec, s.r.o. formou nákupu obchodního podílu v této společnosti. Cena obchodního podílu bude určena nezávislým auditorem.

II. pověřuje 
Starostu přípravou právních dokumentů, které umožní naplnit výše uvedené usnesení, zejména přípravou dodatku k zakladatelské listině a přípravou smlouvy o převodu obchodního podílu.
III. bere na vědomí
A/ zájem obce Psáry o uzavření smlouvy na svoz a likvidaci TKO mezi obcí Psáry a společností Technické služby obce Vestec, s.r.o. s účinností od 1. 1. 2016,
B/ že žádné s výše uvedených usnesení nenahrazuje schválení nákupu obchodního podílu, tento převod bude předmětem samostatného usnesení projednaného zastupitelstvem obce.

IV. schvaluje
Podání výpovědi ze Smlouvy o zabezpečení sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování kom. Odpadu ze dne 10. 7. 2008 s Rumpold-P s.r.o. a Rumpold s.r.o. Výpovědní lhůta je 6 měsíců. 
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