Zápis z kontroly provedené Kontrolním výborem Obce Psáry dne 11.6.2012
1) Doba a místo kontroly: 
11.6.2012 od 18,30, zasedací místnost OÚ Psáry, 




Pražská 137, 252 44 Psáry

2) Přítomni:


Lucie Kubalošová

Jiří Machulda 
Omluven:


Tomáš Maxa

3) Předmět kontroly 

4) Průběh kontroly a doporučení
Ad 3) Předmětem kontroly byla v souladu s ustanovením § 119 odst. 3, písm. a),b) a c) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů - dodržování právních předpisů obecním úřadem na úseku samostatné působnosti, tj.: 

(3) Kontrolní výbor

a) kontroluje plnění usnesení zastupitelstva obce a rady obce, je-li zřízena,

b) kontroluje dodržování právních předpisů ostatními výbory a obecním úřadem na úseku samostatné působnosti,

c) plní další kontrolní úkoly, jimiž jej pověřilo zastupitelstvo obce.

Ad 4) 
Kontrolní výbor požádal o předložení této dokumentace: 

a) Usnesení a zápisy Rady obce za období 2011-2012
b) Usnesení a zápisy Zastupitelstva obce za období 2011-2012

c) Žádosti a informace poskytnuté dle zákona č. 106/1999 Sb. O svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

d) Vyhlášky a směrnice (právní předpisy obce)
e) Smlouvy za období 2011-2012
Ad a)

Při kontrole Usnesení Rady bylo zjištěno, že ze zasedání Rady č. 6-2012 dne 29.2.2012 není přiloženo Usnesení, pouze Zápis. Na základě tohoto zjištění I. Janečková k tomuto sdělila: Ze zasedání Rady č. 6-2012 ze dne 29.2.2012 nebylo žádné usnesení, proto není žádné usnesení přiloženo a je pouze zápis. Duplicitní označení 6-2012 vzniklo omylem. 

KV konstatuje, že u tohoto zápisu není doložena ani Prezenční listina. Vzhledem k tomu, že obsahem zápisu je pověření k úkonům, považuje KV za nutné, aby v budoucnu byla přijímána k jakýmkoliv pověření usnesení.

· Při kontrole Usnesení Rady a Usnesení zastupitelstva nebyla dohledána žádná zpráva o plnění usnesení Rady č. 27/4-2011 a č. 37/6-2011, ani jaké právní kroky starosta nebo Rada učinili k zachování „dětského hřiště“ – pobytové louky na Štědříku, dle Usnesení Zastupitelstva Obce Psáry č. 7/1-2011. 
K tomuto bodu jsme vyjádření nedostali. 
Ad b)

Při kontrole Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce nebyly zjištěny formální pochybení.
Ad c) 
KV bere na vědomí informaci spol. Jelly o podání žádosti o prověření postupu při výběrovém řízení na „Správa, údržba a dodávka klientských počítačů, serverů a datových rozvodů, konfigurace a zabezpečení aktivních prvků vnitřní sítě“ na ÚOHS.
V šanonu s informacemi dle Zákona 106/1999 Sb. není založen rozpočet na rok 2011 ani 2012. Doplnit veškeré zákonné náležitosti.
Ad d)

Při kontrole Vyhlášek a směrnic bylo zjištěno:

Organizační řád dle sdělení pracovnice OÚ I. Janečkové se připravuje. Domníváme se, že takovýto dokument má být již vyhotoven, od minulé kontroly uběhly téměř dva měsíce.
Při kontrole směrnic byla zjištěna neaktuálnost Přílohy č. 4 směrnice U2 – Podpisový vzor. Dle sdělení pracovnice OÚ I. Janečkové se připravuje. Domníváme se, že takovýto dokument má být již vyhotoven, od minulé kontroly uběhly téměř dva měsíce.
Ad e)

Při kontrole smluvní dokumentace bylo KV zjištěno, že některé smlouvy nejsou opatřeny razítkem potvrzující schválení Radou či Zastupitelstvem. KV požaduje doplnit některé smlouvy o potvrzení  jejich schválení Radou či zastupitelstvem – např. smlouva č 1/2011 – kupní smlouva – Kámen Zbraslav, smlouva č. 10/2012 – Smlouva o dílo s CTS corp., s.r.o., smlouva č. 9/2012 – Příkazní smlouva P. Šebesta.

KV dále požaduje doplnění šanonů se smlouvami o jejich přehled (vždy na začátek šanonu přiložit soupis smluv). Dále KV požaduje pro příští zasedání zajistit kopie Usnesení Rady a Usnesení Zastupitelstva za období 2011-2012 vždy označené „kopie“ pro práci KV.

Dále není u Dohody o postoupení založen Notářský zápis, příp. jeho kopie, který byl zastupitelstvem požadován.
Kontrolu bodů a/ - e/ provedl Jiří Machulda a Lucie Kubalošová

V Psárech dne 11. 06. 2012 

Zapsala: Lucie Kubalošová 

Vyjádření kontrolované osoby: Milan Vácha, starosta
