DŮVODOVÁ ZPRÁVA

[bookmark: _GoBack]Bod č. 13:	Změna - úprava metodiky zadávání veřejných zakázek


Zdůvodnění:

S ohledem na změnu zákona o zadávání veřejných zakázek měnící limity pro zakázky malého rozsahu je třeba upravit také naši interní směrnici. 

Upraveno  
· upraveny limity pro zakázku malého rozsahu dle zákona o zadávání veřejných zakázek z 1.000.000 na 3.000.000 v případě zakázek na dodávky a služby a z 3.000.000 na 6.000.000 u stavebních prací. Metodika kopírovala čísla uvedená v zákoně a ten se změnil. 

· s ohledem na rostoucí ceny a obtížnost získávání lidí do hodnotících komisí jsou navýšeny limity kapitol III., IV. a V. na dvojnásobek, v případě stavebních prací IV. na trojnásobek. Ostatní pravidla transparentnosti zůstávají beze změn. 
 
· Doplněna definice Hodnocení práce dodavatele. 

Doplněno
· Doplněn bod I. /7 věnovaný změnám smluv u zakázek realizovaných podle interní metodiky. Metodika sama předpokládá, že smlouva vždy 100% odpovídá zadání zakázky, ale zejména u stavebních prací tomu může být jinak. Metodika měla doposud ošetřeny jen více práce a tomu odpovídající ceny, ale neřešila smluvní vztah. To nyní řeší nově přidaný bod.  
Odstraněno
· Odstraněn zákaz poptávání stejného okruhu dodavatelů. Okruh dodavatelů je z logiky věci omezený a hledání stále nových a nových dodavatelů. Při zveřejňování všech výzev na webu to navíc postrádá význam. 
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