DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Název:	Aktualizace plánu společných zařízení k.ú. Jesenice a dotčené části k.ú. Dolní Jirčany


Zdůvodnění:
Státní pozemkový úřad předložil ke schválení aktualizaci plánu společných zařízení v rámci komplexní pozemkové úpravy, která probíhá v kú Jesenice, ale i v malé části kú Dolní Jirčany (v nezastavitelné části území). 
Komplexní pozemkové úpravy jsou vyvolány liniovou stavbou obchvatu Prahy a jejím zásahem do krajiny a mají za úkol znovu zpřístupnění všech zemědělských pozemků,  zajistit funkčnost územních systémů ekologické stability, zpomalit odtok vody z povodí, apod.
V k.ú. DJ se jedná o nově navržený biokoridor (LBK 151a, LBC 183, LBK 89) – částečně zasahuje  do k.ú. Dolní Jirčany při hranici s kú Jesenice, který propojuje Horní Jirčany a Zlatníky.  Dále jsou na kú DJ  navrženy doplňkové polní cesty pro propojení pozemků jednotlivých vlastníků s ostatními komunikacemi. 

Návrh usnesení : 
Zastupitelstvo obce Psáry schvaluje předloženou aktualizaci Plánu společných zařízení v rámci KoPU k.ú. Jesenice u Prahy, dotčené části k.ú. Horní Jirčany a k.ú. Dolní Jirčany vypracovanou spol. JV Projekt s r.o. , Příbram II z března 2015.
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