Zápis z jednání finančního výboru obce Psáry č. 1/2013 ze dne 11. 02. 2013

[bookmark: _GoBack]
Místo: Obecní úřad Psáry
Přítomni: ing. Antonín Rak, ing. Hana Ortová, ing. Karel Kříž
Hosté: pan Milan Vácha, starosta


I. Zahájení, úvod
Jednání bylo zahájeno v cca 17:00 hodin za přítomnosti tří členů FV a výbor tedy byl usnášeníschopný. 
II. Pohledávky po splatnosti
Pan starosta seznámil FV se stavem pohledávky BD Tábor a Nadačním fondem. Dále seznámil FV s předpokladem příjmů a výdajů roku 2013.
Stav pohledávek za odpady a psy za období 2011 a starší je uspokojivý (odpady 13.420, psi 100), odpady rekreační objekty za rok 2012 a starší činí (včetně výše uvedeného) 44.605 Kč.

III. Vyhodnocení kontroly hospodaření ZŠ a MŠ Psáry
FV při kontrole nenalezl žádné nedostatky. FV provedl kontrolu inventarizace zůstatků analytických účtů pohledávek účtu 315 k 31.12.2012 a vzal na vědomí vysvětlení postupu ZŠ a MŠ s rozpuštěním některých pohledávek pro jejich právně pochybnou vymahatelnost. Dále byl FV seznámen s inventurou majetku a následné křížové kontrole z obce.

IV. Vyhodnocení kontroly hospodaření OÚ Psáry
FV při kontrole nenalezl žádné nedostatky. FV upozornil na kvalitu některých podpůrných dokumentů a požádal o vysvětlení účelnosti nákladů některých konkrétních faktur, z důvodu čerpání dovolené paní Sedlákové nemá doposud odpověď.

V. Cash Flow
Stav CF k 31.12. činil +7.179 tKč. Výdaje na rok 2013 jsou plánovány především na letní a podzimní měsíce, s ohledem na charakter stavebních prací.

VI. Mapa korupčních rizik při poskytování dotací
FV se měl možnost seznámit s materiálem o.s. Oživení – Mapa korupčních rizik v dotační politice a domnívá se, že by tento materiál mohl být vodítkem pro nastavení pravidel pro udělování dotací obce.

VII. Závěr
Jednání bylo ukončeno v cca 17:50 hodin.




V Psárech dne 11. 02. 2013                                                                               Zapsal: Rak
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