Zápis z jednání  školské komise dne 29. 5. 2013
Přítomni: Mgr. Bc. Irena Vejsadová, Mgr. Martina Běťáková, Petr Hojer, Mgr. Martina Jedličková

Omluveni: Ing. Štěpánka Nezmarová, Martina Šmerglová

Host: Ing. Bc. Ondřej Kracman

Program: 

1. Personální a materiální požadavky školy a školky

2. Volnočasové aktivity 

3. Projekty a granty

4. Pohádkový les

1. Personální a materiální požadavky školy a školky

Vzhledem k odchodu Mgr. Gajdošové je nutné řešit nástup nového pedagoga pro 3. třídu. Požadavky na nového pedagoga jsou vysoké, protože odcházející paní učitelka plně splňovala představy školy, tudíž její nástupce bude vybírán nanejvýš pečlivě.  Byly zaslány nabídky na Pedagogickou fakultu UK (M. Jedličková), zaslán inzerát do regionálního tisku (vedení školy) a byly osloveni formou emailu inzerenti, kteří hledají práci na pracovních portálech. Pokud se do začátku školního roku nenajde vhodný kandidát na tuto pozici, má vedení školy připravenu „dočasnou krizovou“ variantu řešení tak, aby chod školy nebyl narušen. 
Školská komise vyslovila požadavek na zhotovení orientační tabule (nebo orientačního systému) pro všechny školní budovy v obci. Škola a školka se v obci nachází v několika různých objektech a pro veřejnost a rodiče je mnohdy velmi složité dohledat, kde se právě jejich dítě či akce nachází a zvláště po zahájení fungování nové budovy „Zelené školy“ bude situace ještě komplikovanější.  Navrženy byly dvě verze – dětská – využití budovy č. 13 a prostranství před ní – jednoduchý systém barevných ukazatelů a barevné značky až k jednotlivým budovám školy (Žlutá škola, Zelená škola, Klubíčko, atd.) a  - orientační tabule – jednotlivé objekty vyznačeny na mapě. Možná je i kombinace obou těchto variant. 
2. Volnočasové aktivity 

Se vzrůstajícím počtem dětí v obci se také zvyšuje zájem o volnočasové aktivity, a to i z řad bývalých absolventů školy či dětí, které sice místní školu nenavštěvují, ale mají zájem o mimoškolní aktivity nabízené školou či externími subjekty. Školská komise se dohodla na rozšíření nabídky volnočasových aktivit tak, aby zahrnovala všechny věkové skupiny žáků ZŠ a tematicky obsahovala kroužky sportovní, rukodělné, hudební i vzdělávací. Nově byla zahájena spolupráce s Ing. Kracmanem, který se ujme ve spolupráci s ředitelkou školy Přírodovědného kroužku (Lesní moudrost), v jednání je rozšíření nabídky i o sekci sboru/muzikálového kroužku (pro ZŠ), v jednání je i spolupráce s novou vyučující kytary a kroužek sportovní.
Řešena byla také otázka možné „klubovny“ pro starší žáky (od 4. třídy výše) v budově nynějšího Klubíčka. Vše bude jasné až po zvážení situace z hlediska hygienických požadavků. 

Kompletní nabídka volnočasových aktivit pro všechny děti obcí Psáry a Dolní Jirčany bude připravena během letních prázdnin a bude formou letáku distribuována společně s upoutávkou na 2. ročník Pohádkového lesa.
3. Projekty a granty

Škola je nově zapojena do výzvy č. 44 oblasti podpory 1.1. Počáteční vzdělávání, která  je zaměřena na podporu technického a přírodovědného vzdělávání. Diskutována byla možnost zapojení do nové výzvy oblasti podpory 2.4 Partnerství a sítě, která spočívá v podpoře badatelsky orientované výuky a je synergická s právě pobíhající výzvou č. 44. S účastí v plánované výzvě oblasti podpory 2.4 byl vysloven souhlas.  

Řešeny byly i doprovodné akce pro děti a rodiče s dětmi, které jsou součástí již schválených dotačních grantů na úpravu školního prostranství a autobusových zastávek. Obě akce budou spolupořádány školou a zajištěn bude originální charakter těchto akcí. 

4. Pohádkový les

Vedení školy bylo požádáno jako spolupořádající subjekt 2. ročníku Pohádkového lesa o možnost uskladnění kulis, kostýmů a odměn v prostorách školy po dobu posledních týdnů prázdnin a prvního týdne školního roku. Zároveň budou osloveni žáci vyšších ročníků (5. třídy) o  spolupráci při přípravě startovacích karet. Vysloven souhlas.
                                                                                                                    Zapsala Mgr. Martina Jedličková

V Dolních Jirčanech dne  31. 5. 2013

