Zpráva o činnosti FV k 16. 6. 2016


Dne 13. 6. FV provedl kontrolu hospodaření ZŠ a MŠ Psáry a Obce Psáry, při kterých nenalezl žádné nedostatky, resp. byly odstraněny v průběhu kontroly.

Dále byl seznámen na OÚ se stavem pohledávek po splatnosti (je součástí Zápisu z jednání FV), které mají stále klesající tendenci, a to ve všech sledovaných oblastech.

Na svém jednání dne 13. 6. FV projednával tyto body:


I. ZŠ a MŠ Psáry, obec Psáry

· Plán CF obce nám opět nebyl předložen. Vzhledem k již reálnému předpokladu výstavby nové školy FV požaduje vypracování strategie výdajů na nejbližší období a především stanovení horní hranice případného úvěru pro dofinancování stavby nové školy.
· FV dává na zvážení prověřit, zdali jsou veškeré obecní pozemky opravdu využívány obcí, resp. či jsou řádně pronajaty
· FV dává na zvážení prověřit, zdali jsou veškeré obecní pozemky v souladu s KN ve výměrách v KN uvedených
· FV žádá o provedení společného výběrového řízení na dodavatele energií obce a školy (asi tříletou smlouvu) a nabízí využít zkušeností ing. Kroupy. Podobně na konci roku 2017 s telefonním operátorem.
· FV doporučuje obci aktualizovat demografickou křivku z důvodu odhadu počtu školních dětí v nejbližších letech, i s ohledem na nový Školský zákon
· FV doporučuje škole ke každému začátku školního roku zkrácenou formou vyjmenovat významné změny v aktualizacích vnitřních dokumentů, tento dokument dát k dispozici proti podpisu všem svým zaměstnancům
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II. Práce do budoucna
FV bude spolupracovat při inventarizaci v ZŠ a MŠ Psáry, při aktualizaci směrnic ZŠ a MŠ a při veřejnosprávní kontrole (zejména ing. Čihák) a při řešení případných neshod.
FV vypracuje analýzu finančního dopadu změny dodavatele odpadového hospodářství na již existujících datech z 1 a 2. Q. (zejména ing. Rak).
FV je připraven napomoci s výběrovým řízením (ing. Kroupa).



       ing. Antonín Rak
předseda finančního výboru
 Obec Psáry a Dolní Jirčany
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