Vážení spoluobčané, vážení chataři.
Jak sděleno na veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 25.3.2009, informujeme Vás o posledním vývoji v oblasti budování inženýrských sítí v chatovéch oblasti Na Vysoké. 
Předmětné území je na severu ohraničeno lokalitou U studny, na východě sahá ke katastru Horních Jirčan, jižní hranici vytváří lokalita Ořechovka a les, na západě sahá k území s výstavbou rodinných domků, někdy označovaného UNI. Dle územního plánu, který je na webových stránkách obce http://www.psary.cz/cz/prakticke-informace/uzemni-plan/ se jedná o plochu označenou A.4  Chaty v urbanizovaném území – zóna „A“. Rádi bychom vám představili širší rámec našich představ, jak by celá akce zasíťování v uvedené lokalitě mohla probíhat. 

Stále více chatařů upravuje svá obydlí k celoročnímu užívání. Při tom ale někteří z Vás naráží na problém s postupným poklesem hladiny spodní vody a s tím spojeným nedostatkem pro bezproblémové používání nemovitosti. Vodovod, který by využíval především vodní zdroje v Psárech pod ústavem sociální péče, by tuto situaci pomohl řešit. Obec má v současnosti diverzifikovány zdroje vody na vlastní vrty, vrty Tondach a na vodu z nádrže Švihov (Želivka). Podmínkou zbudování vodovodu je i zbudování kanalizace. Je to jediný možný způsob likvidace odpadních vod v této lokalitě. Lokální řešení likvidace odpadních vod na pozemcích nemovitostí v podobě žump, čistíren odpadních vod nelze nadále akceptovat. Dalším důvodem našich úvah je současná, v budoucnu patrně neopakovatelná možnost, čerpání dotací na tyto akce. 

Kam jsme zatím pokročili? Během jara proběhlo výběrové řízení na projekční kancelář, která v první fázi připravuje projekt pro územní řízení. Zadání projektu se týká výstavby vodovodu a kanalizace v předmětné lokalitě. Projekt vodovodu bude navazovat na již vyprojektované větve, které propojují plánovaný vodojem na Vysoké se zdrojem a s rozvodnými sítěmi. Zda bude možné použít sestupnou větev od vodojemu pro distribuci vody závisí na technických požadavcích, především na tlakovou výšku. Posouzení bude provedeno projekční firmou. Odkanalizování této lokality bude preferenčně provedeno gravitační kanalizací, pokud to spádové poměry umožní. V lokalitách, které nelze odkanalizovat gravitačně budou napojeny na tlakovou kanalizaci. Tyto detaily budou upřesněny projekční firmou, která připraví studii proveditelnosti jednotlivých variant. 

Z technického hlediska nelze předpokládat nějaké zásadní problémy. Většina pozemků, na kterých  budou hlavní řady a stoky projektovány jsou v majetku Obce. Aby ale celá akce nezůstala pouze na papíře ve fázi vydaného územního či stavebního povolení, je nutné se zamyslet nad způsobem financování. Zde je třeba zdůraznit postoj Obce. Hlavní pozornost je věnována dobudování inženýrských sítí v intravilánu Obce pro trvale bydlící spoluobčany v lokalitách k tomu určených. Je třeba si uvědomit, že i přes poměrně intenzivní budování sítí v minulých obdobích zůstávají stále některé části Obce bez možnosti připojení na inženýrské sítě. Obec v tomto roce získala dotaci na dobudování těchto sítí včetně rozšíření ČOV. Vzhledem k finanční spoluúčasti Obce na těchto stavbách, nelze předpokládat významnou finanční spoluúčast Obce na výstavbě inženýrských sítí v chatových oblastech. Jedním z výstupů projektu inženýrských sítí bude finanční náročnost celé stavby. Již v procesu přípravy projektu bude kladen důraz na výběr optimálního řešení s  ohledem na maximální možnou minimalizaci nákladů. 

Ideální řešení spočívá v zasíťování celého předmětného území jako celku. Jednání  od počátku probíhají jako o jednom investičním celku.  

Obec učinila první krok rozhodnutím připravit a finančně zajistit projekt a zažádat o územní rozhodnutí. Bude však zřejmě třeba, aby v chatové oblasti vznikl osadní výbor v souladu  se zákonem o obcích (§ 120-121), který by mohl sloužit jako styčný bod pro jednání s Obcí a Obec by tak měla partnera k projednání jednotlivých detailů, jak technického tak finančního rázu. Možný je i vznik např. zájmového sdružení. Bez takovéto oboustranně aktivní spolupráce si lze úspěšný průběh projektu jen stěží představit. Obec bude za současného stavu schopna na činnost chatového výboru přispět na základě jasně prokazatelných nákladů na administraci a základní agendu projektu, pokud toto schválí zastupitelstvo obce. 

Hlavní potřeba výstavby sítí

1. kritický nedostatek vody v některých částech území

2. možnost čerpat dotace (nutno prověřit)
Jaká jsou kritická místa projektu?
1. finanční náročnost, a to neúnosně velká částka na nemovitost, což může být způsobeno 

· Malá účast majitelů nemovitostí

· Nezískání dotace

· Prohloubení současné krize

· Nutnost tlakové stanice pro nemovitosti v okolí vodojemu Vysoká 

2. technická

· Nedostatek vodních zdrojů obecně

3. politická a sociální

· Změna zastupitelstva pro volbách v roce 2010 a změna priorit

· Nemožnost dohody mezi chataři

4. právní

· velký počet účastníků správních řízení v rámci stavebního řízení a nepředvídatelný počet námitek a odvolání

Jaký je předpokládaný harmonogram celé akce?
· květen 2009 výběr projekční firmy 
· Leden 2010 územní řízení 

· Průběžně musí probíhat :
Ustanovení osadního výboru nebo zájmového sdružení
Příprava podkladů pro dotaci 

Možné otázky?

Proč nebyla lokalita na Vysoké zahrnuta v žádosti o dotaci, kterou letos Obec získala?

Dotace byla získána na základě projektu s platným stavebním povolením, kde lokalita na Vysoké nemohla být zahrnuta z důvodu neexistence uvedeného. V této etapě se předpokládalo vybudování sítí a obslužných zařízení pro trvale bydlící spoluobčany v intravilánu obce. Budování sítí v chatových oblastech zatím plánováno nebylo. Harmonogram etapizace vychází především z finančních možností Obce.
Bude možné se individuálně připojit na výtlačnou nebo gravitační větev vodojemu budovanou na základě již získané dotace?

V současnosti nikoliv. Celý projekt Vysoká je koncipován jako výstavba vodovodu neoddělitelně od výstavby kanalizace. 

Jaká bude konečná částka za připojení na kanalizaci a vodovod?

Konečnou částku není možné v současnosti  stanovit. Rámcový rozpočet na celou stavbu bude znám po zpracování projektu. Jak významnou částkou přispěje Obec, zda bude získána dotace, a jak velká, nelze v tuto chvíli odhadnout. Otázkou k diskuzi je i přístup rozdělení zbylé částky, která připadá na majitele nemovitostí. Budu se pouze spolupodílet na uličních řadech a přípojka již bude např. plně v mé režii? Těch scénářů je několik.
Proč je lokalita Na vysoké vedena jako plocha  A.4  Chaty v urbanizovaném území – zóna „A“?

Historicky byla tato lokalita vzhledem k převažujícímu charakteru při tvorbě územního plánu takto označena. O změně zařazení v územním plánu se v tomto okamžiku neuvažuje ani v případě vybudování vodovodu a kanalizace. Důvodem jsou komunikace a s tím spojená nevyhovující obslužnost.
Proč nebude výstavba řadů zcela financována Obcí jako je tomu v případě starých části obce v intravilanu ? 

Vše se odvíjí od dostupných finančních prostředků. Obec je financována převážně z výběru daní a  částka kterou do svého rozpočtu obdrží je odvislá především od počtu trvale hlášených obyvatel. Veškeré nové lokality jsou financovány bez spoluúčasti Obce vlastníky budovaných nemovitostí.
Vztahuje se na chataře také vyhláška o zhodnocení pozemku?

Obec vybírá poplatky za zhodnocení stavebního pozemku možností jeho připojení na stavbu vodovodu nebo kanalizace. Lze předpokládat, že v případě významné finanční spoluúčasti vlastníků nemovitostí zastupitelstvo schválí výjimku a poplatek se platit nebude. 

http://portal.gov.cz/wps/portal/_s.155/14504?kam=cinnost&kod=01336
Co se stane, když můj soused nezaplatí svůj díl nákladů na výstavbu sítí. Bude možné zamezit jeho připojení na námi zaplacené řady?

Vašemu sousedu nelze zamezit připojení z titulu neúčasti na spolufinancování, pokud vlastníkem sítí bude Obec. Jediný možným důvodem k nepřipojení jsou technické podmínky. Jiná situace by byla, pokud by sítě byly ve vlastnictví sdružení vlastníků nemovitostí.

Tento informativní dopis je prvním, doufáme, významným krokem k řešení Vašich problémů. 
S pozdravem

Za Obce Psáry a Dolní Jirčany

Starostka

Jana Valášková 
