Zápis z jednání finančního výboru obce Psáry č. 1/2012 ze dne 6. 2. 2012


Místo: Obecní úřad Psáry
Přítomni: ing. Antonín Rak, ing. Pavel Kriegsman, ing. Hana Ortová



I. Zahájení, úvod
Jednání bylo zahájeno v cca 17 hodin za přítomnosti tří členů FV a výbor tedy byl usnášeníschopný. 


II. Vyhodnocení kontroly hospodaření ZMŠ Psáry
FV oceňuje práci vedení ZMŠ, kdy předpokládaný výsledek hospodaření bude o 300 až 400 tis. Kč lepší než plánovaný (závěrka bude po datu kontroly, konečný výsledek ovlivní stanovení výše odpisů). FV se seznámil s výsledky inventarizace, obsahující velmi závažné nedostatky. Se závěry a připraveným řešením vedení ZMŠ se FV plně ztotožňuje.


III. Vyhodnocení kontroly hospodaření OÚ Psáry
FV projednával výsledky zjištění ing. Odstrčila z kontroly smluvní dokumentace, konané za účasti ing. Raka. Cílem byla kontrola dodržování směrnic na OÚ Psáry, kontrola smluvní dokumentace Obce Psáry vztahující se k hospodaření obce za rok 2011 (Smlouvy 1/2011 až 119/2011), souvisejících rozhodnutí rady obce a některých účetních dokladů vztahujících se ke 4. čtvrtletí 2011. Se závěry této zprávy, která je přílohou zápisu z jednání se FV plně ztotožnil. FV se seznámil i s výsledky auditu Oživení, jejichž závěry jsou v podobném duchu jako závěry FV. FV se zároveň spolupodílí i na tvorbě vedením obce připravované nové metodiky zadávání veřejných zakázek obce Psáry.


IV. Cash Flow
Stav CF k 31.1. činil +6,9MKč. Výdaje na rok 2012 v tuto chvíli neobsahují žádné významné položky. 


V. Možnosti navýšení kapacity školky 
Vedením školy a vedení obce připravované řešení použít veškeré dostupné obecní prostory je i dle názoru FV z ohledu poměru cena/výkon nejefektivnější a dává nejlepší možnou výchozí pozici do budoucna.


VI. Ostatní
FV v minulém zápisu doporučoval vypracovat obci hodnocení efektivnosti vkládání obecních prostředků. Nemá prozatím od vedení obce žádnou odezvu.


VII. Záměry do budoucna
Záměrem FV je v budoucím období systematicky (nikoli nahodile) kontrolovat smluvní dokumentaci Obce Psáry vztahující se k hospodaření obce včetně souvisejících rozhodnutí rady obce, a to minimálně do doby, než tak začne činit KV. Po konsolidaci KV si poté s KV nastavit pravidla spolupráce.




VIII. Závěr
Jednání bylo ukončeno v cca 18 hodin.






















V Psárech dne 06. 02. 2012                                                                               Zapsal: Rak







Přílohy: 
1. Podklad k jednání FV – ing. Odstrčil
2. Mapa rizik při nakládání s veřejnými prostředky
3. Závěrečná zpráva inventarizace ZMŠ
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